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Два лоскута ситцевой ткани круглой формы 
диаметром 22 и 24 см 

Лоскут белой ткани размером 11*21 см 
Лоскут однотонной цветной ткани в форме 

треугольника из квадрата со стороной 18-20см 
ета 

Полоска цветной 
ткани,кружева или 
ленты длиной 18 см 

Синтепон 
Деревянная длинная 

ровная палочка 
Шерстяные нитки 
Нитки швейные 

красного цвета 

Необходимые материалы:  



Голова 

Смазываем клеем конец палочки, 
наматываем нить до лѐгкого 
утолщения, это нужно для того, 
чтобы синтепон, используемый для 
головы, потом не соскальзывал.  



Поверх пряжи кладѐм небольшой 
слой синепона, формируем 
круглую голову. Можно закрепить 
нитками синтепон на шейке и этим 
облегчить себе дальнейшую 
работу.  



Юбочки 
Накладываем ровно верхнюю 

юбку (меньшего диаметра)  на 
нижнюю.  



Переворачиваем, определяем центр. 
Прикладываем юбочки центром к 
вершине головы. 



 Закрепляем голову нитью вокруг шеи. 
Равномерно распределяем складки.               
Юбочка должна быть пышной. 



Рукава 
 Заворачиваем внутрь краешки 

на прямоугольнике на 
расстоянии 1 см, заутюживаем 
рукой.  



Длинные края 
два раза 
заворачиваем  

    к середине. 



 Складываем заготовку 
вдоль пополам. 
Заматываем концы 
нитью и делаем 
узелки. У нас 
получились   рукава. 



Надеваем рубашку на голову кукле, 
закладываем складочки так, чтобы 
было ровное личико и получились 
две руки одинаковой длины.  



 Заматываем красной нитью и завязываем. 
Получилось лицо, руки и шея. Рукава 
расправляем, чтобы ручки были 
приподняты в стороны. 



 Заматываем красной нитью и завязываем. 
Получилось лицо, руки и шея. Рукава 
расправляем, чтобы ручки были 
приподняты в стороны. 



Головной убор 

Надеваем на голову повойник, 
делаем сзади узелок.   



 Закладываем на платке с боков 
складочки, концы завязываем на 
два узелка сзади. 



Поправляем рукава, юбочки из под 
платка.  

Наша кукла Хороводница готова! 








